
錦江町『MIRAI』づくりプロジェクト

参加型自然観察会（OPB）
～エレオノールと一緒に、錦江町の豊かな自然
を再確認しよう！～
　神川大滝公園に生息する生き物を見つけ、写真を
データベース化する参加型の自然観察会を開催。エ
レオノール先生は子どもたちに「豊かな自然が身近
にあることの価値を再確認し、一人一人が気を付け
て自然を大切にする気持ちを持ってほしい」と語っ
てくれました。参加者からは「自然の大切さとレオ
さんの自然に対する強い想いに感動しました」「孫
たちにもいかに自然に恵まれているか話したい」な
どの感想がありました。

（日程：8 月 18 日／講師：フランス・トゥールーズ
国立高等農学校（ENSAT）学生 エレオノール先生）

自分と地域の未来を創る 
～たいせつなことに頭と時間をかける生き方、
働き方のススメ～ 
　自分の将来や地域のことについて、社会の現状や
講師の経験をもとに考える講演会を実施しました。
米蔵先生は、生き方・働き方、幸福の在り方も変化
していく世の中で、自分から情報を集めることの
大切さや、「好きなこと」は広い視点で捉えること、
やりたいことはすぐに行動に移すべきであること
などを子どもたちに伝えました。参加した高校生か
ら「これからの社会での生き方など、とても素晴ら
しい話を聞けました」と感想がありました。

（日程：8 月 9 日／講師：folklore forest 代表理
事 米藏先生）

MIRAI 塾の各講演は「MIRAI 創生協議会の Facebook ページ」で動画を公開して
いますので、右記 QR コードか URL でアクセスして楽しい講座をぜひご覧ください！
URL：https://goo.gl/ojjxA6

【親子で体験】プログラミングで創造力をかき立てる！
「ロボット＆プログラミング的思考ワークショップ 
～ micro:bit を使ったおもちゃ作り～」

　楽しいおもちゃ作りを通して、親子で「プロ
グラミングの考え方」を学びませんか？
　ワークショップで使用する「micro:bit（マイ
クロビット）」は、ブロックを組み合わせるよう
にして簡単にプログラミングが楽しめる小さな
コンピューター。踊るロボットから音の鳴る楽
器まで、アイデア次第でいろんな種類のおもちゃ
を創ることができます。
　可能性は無限大！プログラミングの楽しさと
考え方を体験しましょう！

●開催日時

　9 月 29 日 ( 土 ) 
  14:30 ～ 16:30

●会場　旧神川中学校
●参加対象
小学校 4 年生～中学校 3 年生（要保護者様同伴）
※先着 15 名（多くの子どもたちに参加頂きたい
為、制作は子どものみとさせて頂きます）
●参加費

錦江町民：無料／町外の方：2,000 円
●ワークショップ運営・協力企業
ものづくりスペース TUKUDDO（つくっど）様
：「つくる」「つくりたい」をサポートする鹿児島
初のモノづくりスペース。

（所在地：鹿児島市泉町 1-8）
●お申し込み
QR コードか URL からお申し込み
ください。（URL）https://goo.gl/SWEvBa

先着 15 名様
参加者募集中
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